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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 62ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 04 de setembro de 2019. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Paulinho Freire. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Sueldo Medeiros e Maurício 

Gurgel. 

 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e dezenove, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Paulinho Freire e Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Sueldo Medeiros e Maurício 

Gurgel, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à 

sessão e assinaram o livro de presença os Senhores Vereadores:  

Aroldo Alves, Ary Gomes Bispo Francisco de Assis,  Chagas 

Catarino, Dagô do Forró, Dickson Nasser Júnior,  Dinarte Torres, 

Divaneide Lula Basílio,  Eleika Bezerra, Eriko Jácome, Felipe Alves,  

Fernando Lula Lucena, Franklin Capistrano, Fúlvio Saulo, Júlia 

Arruda, Klaus Araújo, Kleber Fernandes,  Maurício Gurgel, Nina 

Souza, Paulinho Freire, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson 

Carvalho, Sueldo Medeiros e justificada ausência dos Ana Paula, 

Cícero Martins, Luiz Almir e Ney Lopes Júnior. Havendo quórum 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

declara aberta a presente sessão PEQUENO EXPEDIENTE : 

Primeiro Orador Vereador  RANIERE BARBOSA Usando a tribuna 

cumprimentou todos que estão lhe assistindo. A seguir registrou uma notícia que 

considera extremamente importante à população natalense e ao Poder 

Legislativo Municipal. Hoje pela manhã ocorreu no auditório da SEMAD a 

reunião do Conselho do Usuário do Transporte Público de Natal e nesta reunião 

o representante do segmento dos deficientes, portadores de necessidades 

especiais e idosos apresentou uma minuta, constituída a partir de uma comissão 

de representantes do próprio Conselho, para tratar uma pauta e ações atendendo 

demandas da cidade, inclusive da redução do cálculo tarifário da tarifa do 

transporte público. Tem que ser justo e parabenizar porque pela primeira vez o 

Conselho do Usuário se reuniu não para discutir o aumento tarifário, mas sim 

para discutir a possibilidade de redução da tarifa e o manejamento para o 

sistema modal do transporte público no Município de Natal. Foi um debate 

bastante qualitativo e se surpreendeu porque antes o Conselho do Usuário se 
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reunia uma vez por ano apenas para discutir o reajuste da tarifa do transporte e 

ele assim como os demais colegas vereadores Maurício Gurgel e Preto Aquino, 

representante desta Casa, viram que desta vez a reunião tomou outro rumo. Sua 

pessoa estava ali como ouvinte, mas a Câmara passou a ser vista de outra forma, 

passou a ser participativa e pró-ativa, considerando que este Poder Legislativo 

estava ausente há anos, não ia às discussões, aos debates e não cumpria sua 

prerrogativa como membro daquele Conselho para defender o usuário. Fez 

menção a André que está presidindo a comissão e Ronaldo, representante dos 

deficientes visuais, não só pela postura dos mesmos, mas Ronaldo disse algo 

muito importante para a discussão do Poder Legislativo, que o Conselho do 

Usuário deve se reunir para discutir ações para o usuário, o sistema tem que 

trabalhar para o usuário e pelo bem comum, apresentando qualidade no serviço a 

ser oferecido e esta é sua maior missão. Sabe que o SETURN somente pensa em 

lucrar e lucrar, depois diz que o sistema é que é deficitário, pelo contrário, o 

sistema é extremamente viável e jamais vai ficar no discurso para tentar enganar 

os cidadãos de bem, considerando que tem em média quatrocentos mil 

passageiros circulando por dia e dando lucro aos empresários, que é justo, mas 

não pode permitir que a gratuidade na passagem seja paga pelo usuário e sim 

deve ser paga pelo empresário ou o governo subsidiar, a exemplo do que o 

governo federal faz com o transporte ferroviário, cuja tarifa é a mais baixa para 

atender ao trabalhador. Infelizmente quem paga a gratuidade do estudante, do 

idoso ou do deficiente é o usuário que paga inteira no cálculo tarifário. Essa 

discussão deve acontecer e parabenizou os vereadores desta Casa e o Conselho, 

enfatizando que a finalidade do mesmo é estudar para se chegar a uma tarifa 

mais justa, destacando que na última reunião propuseram não reajustar a 

passagem do transporte e que junto aos governos fosse feito um acordo de 

subsídios, como faz hoje a governadora Fátima Bezerra, beneficiando o 

transporte aéreo e com isso baixando sua tarifa e esse tipo de debate deve ter 

também a contrapartida do empresário, assim terão uma tarifa justa. Eles já 

tinham uma proposta que está na minuta da Comissão Temática e era 

exatamente a redução da tarifa, a isenção do ICMS no óleo diesel para o 

transporte público. Assim o Conselho começou a conquistar o respeito desta 

Casa, destacando que estudos feitos pelo professor Rubens, da UFRN, revelou 

que a tarifa justa ficaria em média dois reais e trinta centavos, se houvessem as 

parcerias dos governos. Em tudo isso, a maior prejudicada é a população e não 

se pode concordar com o que o SETURN apresenta, pois é preciso haver a 

discussão até também sobre o sistema de integração, o transporte alternativo, 

ressaltando que foi exibido na emenda do projeto de lei de seu mandato que 

determinava um teto de trinta por cento para poder ter competitividade no 

sistema de transporte. Vai trazer a esta Câmara uma discussão com 

responsabilidade e não uma discussão político-partidária, para que tenha uma 

tarifa realmente justa, defendendo o usuário. Hoje ficou muito feliz, o colega 

Preto Aquino fez um bom trabalho juntamente com o colegiado colocando este 

legislativo numa situação bem melhor. Comunicou que amanhã estará 
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representando esta Câmara na Comissão da Mobilidade Urbana, lembrando 

também que esta Casa era ausente e não participou de nenhuma discussão no 

Plano Nacional de Mobilidade que determina que cada Município faça a 

regulamentação das diretrizes da mobilidade urbana, mas a Casa já apresentou o 

Projeto de Lei para a licitação do transporte público, Concluindo agradeceu ao 

presidente da Casa, vereador Paulinho Freire, cuja gestão está bastante 

participativa nos pleitos da sociedade, assim como foi a sua gestão aqui.  

Segundo Orador Vereador PRETO AQUINO  Saudou o Presidente da 

mesa e aos telespectadores, iniciou seu discurso corroborando com a fala do 

vereador Raniere Barbosa relacionada ao bom desenvolvimento da Câmara nos 

trabalhos realizados com a população. Antes de ser parlamentar indagava se 

haveria um vereador que sentaria e participaria de uma reunião para discutir 

assuntos referentes ao transporte público de Natal. Ressaltou que recebeu a 

missão assumindo a cadeira na Câmara como Membro Titular e pediu ao 

presidente Raniere Barbosa autonomia para exercer o seu trabalho e foi 

concedido, agradeceu pela confiança em seu trabalho. Agradeceu ao atual 

presidente Paulinho Freire por ter o colocado como Membro Titular da Câmara. 

Expressou que a Câmara antes era motivo de chacota sobre os assuntos 

referentes ao transporte público da cidade. A Câmara hoje tem respeito e cobra 

dos demais lealdade pois,  antes os vereadores eram questionados e procurados 

pelos seguimentos cobrando apoio e incentivo. Comunicou que na ultima 

reunião  se  decepcionou com as  pessoas que esperava confiar e que seria a 

favor dos usuários dos transportes públicos mas foram contrários e foram a favor 

dos  empresários, gerando revolta, pois foram procurados diversas vezes  para 

que defendessem as categorias  e segmentos, porém não foi o esperado  e ficou 

sem entender o que houve. Registrou que é pró-ativo, fazendo a casa ser 

reconhecida. E com autonomia, respeito e credibilidade fortalece o mandato de 

todos os vereadores que hoje são respeitados. Frisou que esteve nos Guarapes 

para tratar da mudança de itinerário da linha de ônibus onde a população não foi 

informada. Disse que a empresa de ônibus Conceição fez por intransigência 

solicitando a STTU que autorizou a mudança do itinerário e foi provado. O 

usuário é quem paga a sua passagem cara. Apontou que tem seus ônibus 

particulares que já são de muito uso mas,  que não são tão ruins como os dos 

transportes públicos,  ressaltou  que todo assunto referente a tarifa dos 

transportes coletivos tem que ser tratado com a população. Expressou que um 

candidato (bugalú) que disputou a eleição no Guarapes e saiu em segundo lugar 

parabenizou a nova gestão do conselho comunitário, Cristiane e Bruno. Disse 

que hoje se discute de uma forma plural, aberta com direito ao diálogo e de 

conhecimento da população. Parabenizou Bugalú pelo gesto, pois  a comunidade 

está sempre em primeiro lugar com único propósito e com vitória, também 

parabenizou a todos que estavam presentes. Ressaltou a dificuldade que o País 

enfrenta, mas se estão sem lucro é consequência do  mal atendimento ofertado 

aos usuários e que com serviço de qualidade terão retorno. Hoje a população 

cobra seus direitos principalmente aos vereadores  que terão que dar satisfação, 
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cobrando, reivindicando com o único propósito de melhor qualidade no 

transporte público da cidade. Houve a primeira reunião do conselho para tratar a 

possibilidade da redução  do valor da tarifa. Registrou que os empresários tem 

interesse que a tarifa baixe pois eles perdem  e as pessoas  estão buscando outros 

meios de transportes mais confortável e práticos como UBER que se torna mais 

barato e com mais opção e de qualidade. Enfatizou que foi mais uma vitória de 

seu mandato. Encerrou agradecendo ao presidente.  Terceira Oradora 

Vereadora NINA SOUZA  Em seu pronunciamento saudou todos os 

presentes e todos que lhe assistem através da TV Câmara e das redes sociais. A 

seguir fez referência aqui sobre seus projetos, bastante relevantes. O primeiro 

trata sobre a lei animal, quais são os setores envolvidos e o que se quer atingir, 

pensando inicialmente na situação atual dos animais. Criou uma lei para 

registrá-los e é preciso entender que a tecnologia tem que estar presente quanto 

ao chip para o animal, algo barato. A referida lei foi aprovada, mas não está em 

vigor assim como a outra, a que cria o Conselho Municipal do Animal, que é 

uma lei que não apresenta nenhum custo ao Município e até agora o governo não 

chama o edital para fazer isso. Na próxima sexta-feira vai se reunir com os 

segmentos interessados e perguntar o porquê dessas leis não estarem 

implantadas. Outra lei de sua autoria é na área da saúde, destacando que quem 

tem um plano de saúde, consegue com mais facilidade agendar sua consulta, seu 

exame por telefone, mas o cidadão mais carente sofre porque demora a ter 

acesso ao médico ou a fazer o exame que leva muito tempo e se a pessoa tiver a 

perspectiva de diagnóstico de câncer, muitas vezes não dá mais tempo. A 

transparência nos serviços médicos beneficia a população mais carente e sabe 

que a Prefeitura de Natal está finalizando o cabeamento para colocar a internet 

fibra ótica, porém basta ter a vontade do poder público e implementar paralelo a 

isso, o Projeto de Lei de sua autoria, Saúde Digital, que é um projeto que vem 

acompanhando de perto porque trará um novo olhar à saúde de Natal e em breve 

vai acabar com as filas de exames e consultas, através também da clínica ou 

hospital pactuados, que terão descontos no ISS pelo governo quando atenderem 

aos cidadãos nos seus exames e com isso o Executivo através da implementação 

dessa lei vai zerar as filas, considerando a importância de se preservar a vida, 

que é o bem mais precioso que o individuo tem. Finalizando disse que os edis 

desta Casa estão unidos para ajudar o governo municipal a encontrar caminhos 

que facilitem e atendam aos anseios da população.  Quarto Orador Vereador 

SUELDO MEDEIROS Em seu discurso, saudou todos, assim se 

expressando na íntegra: “Boa tarde, presidente, um abraço especial aos amigos e 

amigas que nos acompanham por meio da TV Câmara. Há cerca de quinze dias, 

aqui neste mesmo plenário, trouxe para o debate com os colegas a situação das 

ruínas do Hotel Reis Magos. Todos sabem que eu sou engenheiro de carreira da 

prefeitura, e que sou favorável aos projetos de preservação do nosso patrimônio 

arquitetônico, no entanto, a situação do antigo Hotel Reis Magos é 

completamente diferente. Ontem, pela segunda vez em dois anos, o Instituto do 

Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, o IPHAN, negou o pedido de 
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tombamento do local. Veja, aqui não está apenas a opinião do vereador e 

engenheiro Sueldo Medeiros. Estamos falando de um órgão técnico, competente, 

e formado por profissionais com larga experiência, que por duas vezes já negou 

o pedido de tombamento.  Estamos falando do principal corredor turístico da 

nossa cidade. Aquela estrutura representa um atraso ao desenvolvimento de 

Natal, Além de um risco claro de desabamento. um prédio que foi desativado em 

mil novecentos e noventa. já são vinte e nove anos de abandono. Para completar, 

a empresa proprietária da área já demonstrou que não pretende realizar nenhum 

tipo de reforma no local. como os colegas sabem, estou participando ativamente 

dos debates sobre a revisão do Plano Diretor da nossa cidade. Estive no 

Ministério Público, na oficina realizada na Zona Leste, que abriga o Hotel, e os 

debates seguem ocorrendo. Isso é muito importante. na minha visão, o principal 

objetivo é criar um Plano Diretor sem tantos entraves para o desenvolvimento do 

nosso turismo e economia. Isso afeta diretamente a geração de emprego e renda 

do nosso Município. no entanto, apesar de ser favorável ao desenvolvimento, 

também concordo que precisamos seguir firmes na defesa do meio ambiente. Eu 

acredito muito num desenvolvimento sustentável, baseado nos projetos mais 

modernos que existem sobre arquitetura e urbanismo mundo afora. Precisamos 

pegar esses exemplos de sucesso nos países desenvolvidos e aplicar aqui na 

nossa cidade. portanto, acreditamos que podemos buscar alternativas para 

recuperar àquele espaço, revitalizar àquela região de uma maneira geral. Espero 

contar com o apoio dos colegas para lutar pela revitalização da nossa orla e para 

o fortalecimento do nosso turismo e da economia. Muito obrigado a 

todos!”  EXPEDIENTE LIDO : Projeto de Lei n.º 228/2019, de 

autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Memorando n.º 020/2019, 

justificativa de ausência de vereador Cícero Martins. Memorando n.º 

051/2019, Solicitação para retirar o Projeto de Lei n.º 127/2019 de 

pauta. Proposições Apresentadas em Plenário para Ciência de 

Acordo com o Art. 166 do Regimento Interno. Projeto de Resolução 

n.º 009/2012, de autoria da Mesa Diretora. PELO n.º 005/2013, de 

autoria da Mesa Diretora. Projeto de Resolução n.º 016/2013, de 

autoria da Mesa Diretora. Projeto de Resolução n.º 02/2013, de 

autoria da Mesa Diretora.  Requerimentos n.ºs 2708, 2709 e 

2710/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos n.ºs 

2718, 2719 e 2720/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. 

Requerimentos n.ºs 2671, 2672 e 2715/2019, de autoria da 

Vereadora Carla Dickson. Requerimento n.º 2667/2019, de autoria 

do Vereador Dagô do Forró. Requerimento n.º 2721/2019, de autoria 

do Vereador Dinarte Torres. Requerimentos n.ºs 2656, 2658 e 

2662/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requerimentos 

n.ºs 2638, 2639 e 2640/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. 

Requerimentos n.ºs 2707 e 2714/2019, de autoria da Vereadora Júlia 

Arruda. Requerimentos n.ºs 2686, 2687 e 2660/2019, de autoria do 

Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs 2694, 2695 e 
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2696/2019, de autoria do Vereador Maurício Gurgel. Requerimentos 

n.ºs 2680, 2681 e 2682/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Requerimentos n.ºs 2675 e 2712/2019, de autoria do Vereador 

Robson Carvalho. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 151/2018, de 

autoria do Vereador Preto Aquino. Institui o "Dia Mundial em homenagem a 

ADPAZ-Igreja Evangélica Assembleia de Deus-Ministério Internacional Paz e 

Vida" no âmbito do município do Natal e dá outras providências. Submetido a 

votos é aprovado em segunda discussão Projeto de Lei n.º 78/2019, de autoria 

do Vereador Kleber Fernandes. Reconhece de Utilidade Pública Municipal a 

Associação – Viva o Centro de Natal (AVICEN). Submetido a votos é aprovado 

em segunda discussão. Projeto de Lei nº. 127/2019, de autoria da Vereadora 

Carla Dickson. Reconhece utilidade pública municipal da ÁGAPE 

ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE ASSISTENCIA SOCIAL – ABENA. 

Retirado de pauta, a pedido da autora. Projeto de Lei nº. 191/2018, de autoria 

do Vereador Preto Aquino. Determina que 20 (vinte) por cento das receitas 

provenientes da contribuição de iluminação pública -COSIP- devem ser 

revertidas em serviços de iluminação no bairro onde está localizado o imóvel e 

dá outras providências. Retirado de pauta, apedido do autor. Projeto de Lei nº. 

211/2018, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. Institui o Programa 

Municipal de Saúde do Homem e dá outras providências. Retirado de pauta, por 

ausência do autor. Projeto de Lei n.º 284/2018, de autoria da Vereadora Julia 

Arruda. Institui a Semana Municipal do Ciclismo no âmbito do Município de 

Natal, e dá outras providências. Submetido a votos são aprovados os Pareceres 

das Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em primeira discussão. Projeto 

de Lei n.º 057/2018, de autoria do Vereador Fernando Lucena. Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de constar em todos os editais de contratação dos trabalhadores 

terceirizados pela Prefeitura Municipal de Natal, o auxílio Saúde, e dá outras 

providências.  Submetido a votos é rejeitado o Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final.  DECLARAÇÃO DE VOTOS: O 

vereador AROLDO ALVES Votou a favor do parecer da comissão de justiça 

por entender que a mesma ao emitir um parecer, está baseada em várias 

vertentes à constitucionalidade do projeto, de maneira que fica um empasse 

nessa situação e deve haver coerência à Comissão de Justiça. O vereador 

FELIPE ALVES iniciou dizendo que por conhecer e estar analisando o projeto, 

enquanto presidente da Comissão de Justiça participou da votação dessa matéria.  

Entendeu que infelizmente não houve um contraditório na discussão, de maneira 

que está sendo votado um parecer jurídico e não uma votação de mérito.  

Absteve-se da votação. O vereador FERNANDO LUCENA Votou favorável ao 

projeto para que seja legalizado esse auxílio ao trabalhador, pois há a existência 

desse direito em dissídio coletivo e se faz necessário que conste em planilha no 

momento da licitação assegurando a legalidade. O vereador FÚLVIO SAULO 

Votou contra, por entender que esse parecer está contra as leis em todas as 

esferas determinadas na constituição federal. Esse projeto não é legal, a câmara 

municipal ao votar, invade uma competência federal. E entendeu que o 
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atendimento à saúde deve ser responsabilidade do poder executivo municipal. O 

vereador MAURÍCIO GURGEL, Votou contra o parecer por entender que os 

trabalhadores devem ter direito ao auxílio saúde. Considerou que todos 

deveriam estar assegurados pelo poder municipal ter um bom e eficaz 

atendimento de saúde e essa realidade estar muito longe de ser verdadeira. A 

vereadora NINA SOUZA Votou favorável, disse que a lei, não é de 

competência do município não podendo ser invadida por outra legislação. A 

terceirização tem uma legislação própria. Comunicou que os contratos de 

terceirização quando são efetuados tem sua estrutura legitimada por uma 

legislação específica e não cabe ao poder legislativo municipal estabelecer 

auxílio saúde ao trabalhador. É um equívoco. O vereador RANIERE 

BARBOSA Votou contra o parecer. Dizendo que a Câmara Municipal está 

votando um edital que já consta garantido em convenção trabalhista e dissídio 

coletivo. O benefício traz um fortalecimento ao trabalhador terceirizado. 

Entendeu que a Câmara Municipal de Natal ao votar está garantindo nos termos 

da referência o que já foi chancelado pela justiça do trabalho. Projeto de Lei n.º 

78/2019, de autoria do Vereador Dinarte Torres. Estabelece percentual máximo 

para reajustes das passagens de Transporte Público de Passageiros no Município 

de Natal, e dá outras providências. Adiado a votação, a pedido do autor. Projeto 

de Lei n.º 0150/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Institui o 

Programa Municipal de Saúde Mental Preventiva para Professoras (es) da Rede 

Pública Municipal de Educação de Natal, e dá outras providências. Retirado de 

pauta, por três sessões, a pedido da autora. Submetido a votos são, aprovados 

todos os Requerimentos constante na pauta. Requerimento nº. 02703/2019, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando o serviço de tapa buraco na Avenida das Alagoas, próximo a 

Drogaria Saúde e Panificadora Pão Quente no Conj. Jiqui, Bairro Neópolis. 

Requerimento nº. 02704/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpada queimada no 

poste (B1 539) e a troca das lâmpadas de luz laranja para led’s nos postes (B7 

538, B1 541 e B1 542), situados na Rua Guaporé, Conj. Santarém – Potengi. 

Requerimento nº. 02705/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza do canteiro central situado 

na Avenida dos Expedicionários, Conj. Parque dos Coqueiros. Requerimento 

nº. 02642/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer que seja enviado 

ofício a STTU, solicitando a implantação de lombadas na Rua Dr. Jonas de 

Oliveira Leite, entre o trecho das Avenidas 06 e Capitão Mor Gouveia no Bairro 

de Nazaré. Requerimento nº. 02647/2019, de autoria do Vereador Aroldo 

Alves. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a implantação de 

lombadas na Travessa dos Milagres, entre o trecho das Avenidas 06 e Jerônimo 

Câmara no Bairro de Nazaré. Requerimento nº. 02668/2019, de autoria da 

Vereadora Carla Dickson. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

TERRAPLANAGEM da Rua Hiroshi Ienaga, Conj. Pajuçara, localizada no 

Bairro Potengi, Natal-RN. Requerimento nº. 02669/2019, de autoria da 
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Vereadora Carla Dickson.: Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando Terraplenagem da Rua Técnico Agrícola Meira e Sá Neto, Conj. 

Pajuçara, localizada no Bairro Potengi, Natal-RN. Requerimento nº. 

02670/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando Terraplenagem da Rua Lindolfo Gomes Vidal, 

Conj. Pajuçara, localizada no Bairro Potengi, Natal-RN. Requerimento nº. 

02676/2019, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Requer seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo Prefeito da Cidade de Natal, ao Secretário da 

SEMSUR, a substituição das Lâmpadas e manutenção dos refletores da quadra 

da Quadra de Esportes do Bairro de Dix Sept Rosado, localizada dentro do 

Parque Treze de Maio, ao lado do CMEI Elaine, lateral com a Rua: Vitoria em 

Natal/RN, trata-se de um antigo pedido daquela de todos desportistas daquela 

comunidade. Requerimento nº. 02664/2019, de autoria do Vereador Dagô do 

Forró. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa 

Buraco na Rua Vereador Lourival Bezerra, Ponta Negra, Natal/RN. 

Requerimento nº. 02665/2019, de autoria do Vereador Dagô do Forró. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa Buraco no 

cruzamento da Rua Énico Monteiro com a Rua Industrial João Motta, Capim 

Macio, Natal/RN. Requerimento nº. 02666/2019, de autoria do Vereador Dagô 

do Forró. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa 

Buraco na Rua Walter Duarte Pereira, imediatamente em frente aos 

Condomínios Serra do Cabugi I e II, Capim Macio, Natal/RN. Requerimento 

nº. 02645/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior.  Requer que seja 

enviado ofício à STTU, solicitando estudo para a colocação de lombadas na Rua 

Dionísio Lopes. Vale Dourado, bairro Nossa Senhora da Apresentação. 

Requerimento nº. 02646/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando um estudo para a 

viabilização da construção de uma área de Lazer e Esporte no Vale Dourado, 

bairro Nossa Senhora da Apresentação. Requerimento nº. 02652/2019, de 

autoria da Vereadora Divaneide Lula Basílio. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, em caráter de Urgência, solicitando uma equipe da URBANA para 

fazer a limpeza do terreno lateral do ginásio de esporte Antônio Alves Correia, 

localizado na Av. Paraíba, Bairro Cidade da Esperança. Requerimento nº. 

02654/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Solicita à Secretaria 

Municipal de Educação - SME manutenção e aquisição de computadores, 

condicionadores de ar e freezer para a Escola Municipal Santos Reis, localizada 

no bairro de Santos Reis. Requerimento nº. 02655/2019, de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Solicita à Secretaria Municipal de Educação - SME a 

conclusão da obra da Escola Municipal Professor Antônio Campos, localizada 

no bairro de Mãe Luiza. Requerimento nº. 02657/2019, de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Solicita à Secretaria Municipal de Educação - SME 

manutenção e aquisição de equipamentos para a Escola Municipal Professor 

Carlos Bello Moreno, localizada no bairro de Neópolis.  Requerimento nº. 

02598/2019, de autoria do Vereador Fernando Lucena. Requer que seja enviado 
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ofício à URBANA, solicitando a limpeza e varredura da Rua Djalma Maranhão, 

no Bairro Nova Descoberta, Zona Sul de Natal/RN. Requerimento nº. 

02599/2019, de autoria do Vereador Fernan do Lucena. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a limpeza e varredura da Rua Dinarte Mariz 

Neto, no Bairro Nova Descoberta, Zona Sul de Natal/RN. Requerimento nº. 

02600/2019, de autoria do Vereador Fernando Lucena. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a limpeza e varredura da Rua Padre Raimundo 

Brasil, no Bairro Nova Descoberta, Zona Sul de Natal/RN. Requerimento nº. 

02635/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando que seja feito o calçamento e drenagem na Rua 

João Alves Flor, bairro Candelária, Natal/RN. Requerimento nº. 02636/2019, 

de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a poda das árvores na Rua Presidente Leão Veloso, no 

bairro do Alecrim, Natal/RN, no trecho situado entre a Rua dos Canindés e Rua 

ABC. Requerimento nº. 02637/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores da 

Av. dos Caicós, no bairro do Alecrim, Natal/RN, próximo a Escola João XXIII. 

Requerimento nº. 02683/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitar o Serviço de Poda na 

Avenida Acaraú, localizada no Conjunto Panatis 1 e no entorno da Unidade de 

Saúde do Panatis, ambos no Bairro do Potengi. Requerimento nº. 02684/2019, 

de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEL, 

solicitar a Doação de Material Esportivo: (uma bola de futebol de campo, um 

conjunto de rede de mini campo de futebol e um conjunto completo de terno – 

para adolescente na faixa etária de quinze a dezessete anos) para o Conselho 

Comunitário da Comunidade Salinas, na Rua Construtor Severino Bezerra, nº 

1892 – Conjunto dos Garis, no Bairro Salina. Requerimento nº. 02685/2019, de 

autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitar a Implantação de Faixa Elevada de Pedestre Sinalizada, na Rua Rafael 

Fernandes com a Rua Capitão Silveira Barreto, localizada no Passo da Pátria. 

Requerimento nº. 02700/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco em toda 

extensão da Rua Oeste, bairro de Felipe Camarão. A rua está com vários buracos 

em diversos trechos. Requerimento nº. 02701/2019, de autoria do Vereador 

Luiz Almir. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza e 

repintura da praça localizada na Rua Campina Grande, bairro da Cidade da 

Esperança. Requerimento nº. 02702/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando pavimentação asfáltica da 

Av. Brasil, Conj. Jardim América, bairro de Felipe Camarão. A avenida faz 

parte do anel viário das linhas de ônibus 23/69 e 30. Requerimento nº. 

02691/2019, de autoria do Vereador Maurício Gurgel. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando – Limpeza e retirada de lixo acumulado na Rua 

Felipe Camarão – Conjunto Igapó – Bairro Potengi – Zona Norte – CEP 59104-

060. Requerimento nº. 02692/2019, de autoria do Vereador Maurício Gurgel. 
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Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando – Manutenção de todas 

as bocas de lobo na Rua Castelo Branco – Conjunto Pajuçara – Bairro Potengi – 

Zona Norte – CEP 59125-410. Requerimento nº. 02693/2019, de autoria do 

Vereador Maurício Gurgel Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando – Limpeza e retirada de lixo acumulado na Rua Francisco Luciano 

de Oliveira, na lateral do Olimpo Recepções – Parque das Colinas - Candelária – 

Zona Sul – CEP 59066-060. Requerimento nº. 02699/2019 , de autoria do 

Vereador Ney Lopes Júnior. Requer que seja enviado moção de congratulação 

ao Jornalista Antônio Roberto Rocha pelo lançamento da 49ª edição da revista 

“Natal pra você”. Requerimento nº. 02706/2019, de autoria do Vereador Ney 

Lopes Júnior. Requer que seja enviado moção de congratulação pelos 105 anos 

da Escola Doméstica de Natal. Requerimento nº. 02663/2019, de autoria do 

Vereador Paulinho Freire. Requer que seja agendada para dezessete de setembro 

do corrente ano, uma audiência pública para discutir o tema: Os Caminhos Para 

Transformar Natal na Capital Mais Limpa do País. Requerimento nº. 

02677/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado o 

ofício à SEMSUR, solicitando Ao tempo que cumprimentamos Vossa Senhoria 

a PODA DE ÁRVORES, para o Colégio Almerinda Bezerra Furtado, na Rua 

Walter Carvalho com a Rua Novo Guarapes, Bairro Guarapes, sob o CEP: 

59074-720. Requerimento nº. 02678/2019, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado o ofício à SEMOV, solicitando o serviço de 

Terraplenagem com a Máquina Patrol e dez Caçamba de Aterro. Na Avenida 

Anita Marques, Loteamento Boa Esperança, Bairro Lagoa Azul. Requerimento 

nº. 02679/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando, que seja feita uma visita técnica para a possibilidade 

de Instalação de Semáforo com Faixa de Pedestre na Avenida Engenheiro 

Roberto Freire, próximo ao Restaurante Sal e Brasa e Nordestão, Bairro Capim 

Macio. Requerimento nº. 02653/2019, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando recapeamento 

asfáltico da Avenida Remador Clodoaldo Bakker, Loteamento Novo Horizonte, 

Pajuçara, no trecho compreendido pela Rua Clementina de Jesus e Rua Carmem 

Miranda. Requerimento nº. 02673/2019, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho.  Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza de 

canteiros localizados à Rua General Francisco Monteiro, em Lagoa Nova. 

Requerimento nº. 02674/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza de bueiros 

localizados à Rua General Francisco Monteiro, em Lagoa Nova.                      

Nada havendo a ser debatido, o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos e declara encerrada a presente Sessão do que para 

constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, 

depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais 

membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.                                                      

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  
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